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Πρώτη φορά στον Βόλο το χέρι της Αγίας Μαρίας 
Μαγδαληνής από την Σιμωνόπετρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Από τις 20 έως τις 25 Σεπτεμβρίου 2024 η πόλη του Βόλου και 
η ευρύτερη περιοχή θα έχει την ξεχωριστή τιμή και ευλογία να 
υποδεχθεί το ιερό λείψανο της Τιμίας και Αφθάρτου Χειρός της 
Αγίας Μυροφόρου και Ισαποστόλου Μαρίας της Μαγδαληνής 
από την Ιερά Μονή Σίμωνος Πέτρας Αγίου Όρους, της οποίας 
αποτελεί ως γνωστόν και το σημαντικότερο κειμήλιο. Το 
προσκύνημα θα πραγματοποιηθεί στον Ιερό Ναό 
Ευαγγελιστρίας Νέας Ιωνίας Βόλου, όπου θα φιλοξενηθεί το 
ιερό λείψανο.

Η έλευση του ιερού λειψάνου θα αποτελέσει ιστορικό γεγονός για την τοπική 
Εκκλησία της Μητροπόλεως Δημητριάδος, καθώς είναι η πρώτη φορά που το 
αρχαίο και σημαντικό ιερό Λείψανο θα μεταφερθεί από το Άγιον Όρος στην 
πρωτεύουσα της Μαγνησίας. Η υποδοχή θα γίνει την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 
6:00 μ.μ. στα προπύλαια του Ναού της Ευαγγελίστριας στην Νέας Ιωνία του Βόλου, 
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από το Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιο. Κατά το 
πενθήμερο διάστημα του προσκυνήματος, θα υπάρχει καθημερινά ένα πλούσιο 
πρόγραμμα Ακολουθιών με Θείες Λειτουργίες, Παρακλήσεις, Αγρυπνίες κλπ. 
Επίσης, το πρόγραμμα περιλαμβάνει πνευματικές ομιλίες και συζητήσεις με τον π. 
Γερβάσιο Σιμωνοπετρίτη αλλά και μία Εκδήλωση αφιερωμένη στην Αγ. Μαρία την 
Μαγδαληνή.

Η Αγία Μαρία θεωρείται και τιμάται στην Σιμωνόπετρα ως δεύτερη Κτητόρισσα 
μετά τον Αγ. Σίμωνα, ένεκα των πολλών θαυμάτων που μέχρι και σήμερα επιτελεί.

Έχει ιδιαίτερο συμβολισμό η φιλοξενία της Τιμίας Χειρός από την Σιμωνόπετρα 
στο Ναό της Ευαγγελίστριας (ένας ναός που είναι κιβωτός μικρασιατικής μνήμης 
και σημείο αναφοράς της προσφυγικής Νέας Ιωνίας του Βόλου) διότι η Μονή 
Σίμωνος Πέτρας θεωρείται η κατεξοχήν μικρασιατική Μονή, αφού για περισσότερα 
από 150 χρόνια η πλειοψηφία των μοναχών της καταγόταν από την Μικρά Ασία. 
Ακόμη και ο προτελευταίος Ηγούμενός της, ο γνωστός Γέροντας Αιμιλιανός 
Σιμωνοπετρίτης (κατά κόσμον Βαφείδης), σπουδαία πνευματική μορφή της εποχής 
μας, είχε επίσης μικρασιάτικη καταγωγή.

Ολόκληρο το πρόγραμμα του προσκυνήματος μπορείτε να το δείτε εδώ. 

https://imd.gr/wp-content/uploads/2024/09/FLYER.pdf
https://imd.gr/wp-content/uploads/2024/09/FLYER.pdf

